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Οι Επίσκοποι Μπελκύ και Νότιας Βεσαραβίας 
απευθύνουν έκκληση για συμμετοχή σε 
εκστρατεία συλλογής τροφίμων στη Δημοκρατία 
της Μολδαβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Επίσκοπος Μπελκύ κ. Aντώνιος και ο Επίσκοπος Νότιας 
Βεσαραβίας κ. Βενιαμίν συμμετείχαν στη διαδικτυακή 
εκστρατεία για την προώθηση της Εθνικής Συλλογής Τροφίμων 
“Τραπέζι της Χαράς”, που πραγματοποιείται στη Δημοκρατία 
της Μολδαβίας από την Κοινωνική Αποστολή “Διακονία” της 
Ιεράς Μητρόπολης Βεσσαραβίας και την Τράπεζα Τροφίμων της 
Μολδαβίας. Φέτος, η συλλογή τροφίμων θα λάβει χώρα στις 12 
Απριλίου, στο Κισινέου και σε άλλες 25 τοποθεσίες.

«Διανύουμε την περίοδο πριν τον εορτασμό της Ανάστασης και η Κοινωνική 
Αποστολή “Διακονία” της Μητρόπολης Βεσσαραβίας, μέσω της εκστρατείας 
“Τραπέζι της Χαράς” μάς υπενθυμίζει να είμαστε ευγενικοί και γενναιόδωροι», 
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είπε ο Επίσκοπος Μπελκύ κ. Αντώνιος.

«Το να είσαι καλός είναι μια φυσική κατάσταση της ανθρώπινης ψυχής, είναι μια 
κατάσταση που μοιάζει με τον Θεό. Γιατί ο Θεός είναι καλός και μας δίνει τα δώρα 
Του καθημερινά. Το μεγαλύτερο δώρο που μας δίνει είναι η ζωή», πρόσθεσε. «Ας 
είμαστε ευγενικοί και γενναιόδωροι, ας είμαστε αληθινοί Χριστιανοί», προτρέπει ο 
Επίσκοπος Μπελκύ.
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«Η Μεγάλη Σαρακοστή μας δίνει την ευκαιρία να εμπλακούμε και φέτος, μαζί με 
την Κοινωνική Αποστολή “Διακονία” της Μητροπόλεως Βεσσαραβίας, στην 
εκστρατεία “Τραπέζι της Χαράς”, που συλλέγει τρόφιμα για άτομα που έχουν 
ανάγκη», υπογράμμισε ο Επίσκοπος Νότιας Βεσαραβίας κ. Βενιαμίν.

«Είμαστε πολύ χαρούμενοι που, με τη βοήθεια του Θεού, φτάσαμε στην 16η 
εκστρατεία και που οι πιστοί μας, οι καλόκαρδοι άνθρωποι, είναι ευαίσθητοι στις 
ανάγκες των αδελφών τους και κάθε φορά δείχνουν απλόχερα την αγάπη τους, 
εκπληρώνοντας την εντολή του Κυρίου να στηρίξουν αυτόν που έχει ανάγκη», 
συμπλήρωσε.

«Προτρέπουμε όλους όσοι αγαπούν την Εκκλησία, τους συνανθρώπους τους, να 
δείξουν μεγαλοψυχία και αγάπη σε αυτούς που έχουν ανάγκη, και ας είμαστε όλοι 
γενναιόδωροι, γιατί ο Θεός είναι καλός και ελεήμων μαζί μας», κατέληξε.
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Στην εκστρατεία “Τραπέζι της Χαράς” συμμετέχουν πολλοί νέοι εθελοντές, οι 
οποίοι βοηθούν στη συλλογή τόνων τροφίμων. Κάθε χρόνο, η εκστρατεία 
κορυφώνεται με μια εθνική εκδήλωση φαγητού, η οποία πραγματοποιείται λίγες 
μέρες πριν το Πάσχα.

Το 2024, περισσότεροι από 1.000 εθελοντές συνέβαλαν στη συλλογή 57.811 
κιλών τροφίμων, που ήταν αριθμός ρεκόρ. Τα προϊόντα προέρχονταν από 103 
καταστήματα στη Δημοκρατία της Μολδαβίας. Από αυτά τα φαγητά, πάνω από 
35.000 ζεστά γεύματα προσφέρθηκαν σε όσους είχαν ανάγκη μόνο στην Κινητή 
Κοινωνική Καντίνα «Approape de Praoale» κατά τη διάρκεια του περασμένου 
έτους.
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